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نحوه اعمال تغييرات عوارض جزء )1( بند )ب( ماده )6( قانون برنامه ششم توسعه

 

شماره: 230/55364/د

تاريخ: 1400/09/08

بخشنامه

 
آيين نامه اجرايي بند )ز( تبصره230/553641400

)8( قانون بودجه سال 1400 کل
کشور

الف

امور مالياتي شهر و استان تهرانمخاطبين

ادارات کل امور مالياتي

نحوه اعمال تغييرات عوارض جزء )1( بند )ب( ماده )6( قانون برنامه ششم توسعهموضوع

 

پيرو دستورالعمل شماره 200/96/503 مورخ 1396/02/17 و در راستاي اجراي بند )ز(
تبصره )8( قانون بودجه سال 1400 کل کشور که مقرر مي‌دارد » براي ساماندهي سکونت‌گاه‌هاي
غيررسمي موضوع بند )الف( ماده )59( قانون برنامه ششم توسعه و عشايري، بهسازي محيط‌هاي اسکان و
بافت‌هاي فرسوده واقع در حريم و خارج از حريم شهرها و محدوده روستاها، تأمين زيرساخت و فراهم کردن حداقل
خدمات عمومي اعم از مدرسه، مسجد، کتابخانه، روشنايي محيط، پايگاه بسيج، پاسگاه و کلانتري در اين مناطق،
شوراي توسعه و برنامه‌ريزي استان‌ها، موظفند معادل سهم جمعيت ساکن در اين مناطق از کل جمعيت هر استان را
بر اساس آيين‌نامه اجرائي که به تصويب هيأت وزيران مي‌رسد از محل عوارض جزء )1( بند )ب( ماده )6( قانون
برنامه ششم توسعه صرف طرح کاهش آسيب‌هاي اجتماعي و محروميت‌زدايي براي محلات آسيب‌ديده و بهسازي
مناطق فوق‌الذکر در همان استان نمايند.« ضرورت دارد به منظور اجراي صحيح مقررات و واريز به

موقع عوارض سهم شهرداري‌ها، دهياري‌ها، روستا‌ها و مناطق عشايري و تمرکز وجوه استان‌ها،
ادارات کل امورمالياتي نسبت به انجام موارد ذيل اقدام نمايند:

1-ادارات کل امورمالياتي موظفند در راستاي بندهاي )2( و)3( آئين‌نامه سهم جمعيتي مناطق
يادشده در هر استان و حساب تمرکز وجوه هر استان را از سازمان مديريت و برنامه‌ريزي استان

استعلام و پيگيري نمايند.

2-ادارات کل امورمالياتي مکلفند سهم مناطق مذکور از درآمد حاصل از عوارض جزء )1( بند
)ب( ماده )6( قانون برنامه پنج‌ساله ششم توسعه را پس از کسر کسورات قانوني حداکثر تا
پانزدهم ماه بعد به نسبت جمعيت ساکن اين مناطق به جمعيت کل استان مشخص و به

حساب تمرکز وجوه استان نزد خزانه‌داري کل کشور واريز نمايند.

ادارات کل امورمالياتي استان‌هايي که سهم جمعيتي مناطق مزبور و حساب تمرکز وجوه به آنان
اعلام نشده است مکلفند تا اعلام ضريب جمعيتي مناطق مذکور توسط سازمان مديريت و

تاریخ سند: 1400/09/08
شماره سند: 230/55364/د

کد سند: ال/38//
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانوبازگشت به ماده قانو

  

سایر دستورالعمل ه

نحوه توزيع عوارض و 
اول سال 1390بين شه

دهياريها
تشکيل ستاد هماه 

همکاري في ما بين سا
مالياتي کشور و شهر

راستاي امور اجرايي
ماليات بر ارزش افزوده

وظايف ادارات امور م 
راستاي تشکيل کميت

عوارض آلايندگي
دستورالعمل اجرايي 

تبصره 2 ماده 38 قانو
بر ارزش افزوده

دستورالعمل نحوه ان 
تقدير از موديان ماليات

حساب نمونه
نحوه توزيع عوارض و 

اول سال 1396 بين
ها و دهياري ها

اصلاح برخي از 
دستورالعمل

503/96/200
17/2/1396 د
تغييرات نحوه توزيع ع
قانون بودجه سال 397

نحوه اجراي بند»م« تبص 
قانون بودجه سال 7

کشور
تفکيک منابع وصولي د 

يکپارچه مالياتي
اصلاح دستورالعمل 

200/96/503
1396/02/17با تو
تغييرات نحوه توزيع ع
قانون بودجه سال 398

نحوه وصول درآمد ح 
عوارض خرده فروشي

موضوع
درآمدي)160190(

نحوه وصول عوارض مو 
)ط( تبصره شش قانو

بازگشت
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برنامه ريزي استان نسبت به نگهداشت يک درصد )1%( از عوارض وصولي موضوع جزء )1(
بند )ب( ماده )6( قانون برنامه اقدام تا پس از مشخص شدن سهم مناطق مطابق بند )1( اين

دستورالعمل، نسبت به تسويه بدهي يا مازاد واريزي از ابتداي سال اقدام نمايند.
محمد مسيحي
معاون درآمدهاي مالياتي

دامنه کاربرد: 1- داخلي     2- خارجي
مرجع پاسخگوئي: دفتر حسابداري،وصول و استرداد مالياتي

 

تلفن: 021-33967815

مدت اجرا:تاريخ اجرا: --

پايان سال جاري

مرجع ناظر:

دادستاني انتظامي مالياتي

 نحوه ابلاغ:

سيستمي

بخشنامه هاي منسوخ)شماره و تاريخ(:

      

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 38- نرخ عوارض شهرداريها و دهياريها در رابطه با کالا و خدمات مشمول اين قانون، علاوه بر نرخ ماليات موضوع ماده

)16( اين قانو...
ساير قوانين... 

سال 1398 کل کشور
نحوه اعمال تغييرات 

جزء )1( بند )ب( م
قانون برنامه ششم توس

چگونگي انتقال پر 
مالياتي و توزيع م
عوارض واحدهاي تو

خدماتي
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

بازگشت
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